

ЛИТЕРАТУРА И ИСКУССТВО

ДЕКАДА СПЕКТАКЛЕЙ ВОЛЬСКОГО ТЕАТРА В САРАТОВЕ

В нынешнем году исполняется 20 лет со дня основания Вольского городского драматического театра. Коллектив его составили выпускники Саратовского театрального училища. Некоторые из них и по сей день работают в театре.

Уже много лет зрители Вольска и других городов и районов области знают артистов И. Д. Хайневскую, Г. П. Севастьянова, А. И. Дучмана, В. Г. Никитина, А. С. Зоринну, А. А. Еромолаеву, А. Н. Калинина.

Старейший работник театра — художник В. И. Воронов, который своим высоким мастерством активно содействует созданию художественно-полноценных спектаклей.

Большой путь с театром прошли Е. П. Репьева, Н. С. Будный, М. Е. Шапошникова.

Труппа театра постоянно пополняется за счет наиболее одаренных участников художественной самодеятельности. Из любительских кружков на профессиональную сцену приняли Л. С. Сысоева, В. Г. Ольшевская, В. В. Альбанов, которым в настоящее время поручают многие роли.

За 20 лет работы театр поставил сотни спектаклей и показал их тысячам зрителей, побывав на гастролях в Хвалынском, Духовницком и многих других районах.

Коллектив в своей работе не избегает трудностей, берется за решение больших творческих

задач. Здесь были осуществлены такие постановки, как «Любовь Яровая», «Разлом», «Платон Кречет», «Нашествие»,

Большое место в репертуаре вольчан занимает русская классика. Имена Гоголя, Горького, Лермонтова, Островского не раз украшали их афиши.

Наиболее зрелыми постановками западной классики были спектакли «Юварство и любовь», «Король Лир».

Декаду в Саратове коллектив театра посетил приближающейся 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Тщательно готовились актеры, режиссер, художник и дирекция к этой ответственной поездке.

До приезда в Саратов были проведены гастроли коллектива в районах, где труженикам села показано 70 спектаклей, которые посетили 17 тысяч зрителей. В Марковском районе артисты побывали в восьми колхозах и совхозах, в Хвалынском и Духовницком районах — в десяти.

На полевых станах, в заводских цехах в обеденные перемены часто можно видеть актеров театра, дающих небольшие концерты.

Саратовские зрители тепло приняли гостей из Вольска. На всех 16 спектаклях зал был полон — более восьми тысяч трудящихся посетили спектакли.

Большим успехом пользовались спектакли «Незамени-

мый» И. Назарова, рассказывающий о делах и днях одного колхоза, «Сады цветут» — лирическая комедия В. Масса и Н. Куличенко. Из классических произведений наибольшей популярностью пользовались «Король Лир», В. Шекспира и «Последние» М. Горького.

На заключительный спектакль пришли приветствовать коллектив Вольского театра представители партийных и общественных организаций Саратова. Начальник городского управления культуры В. В. Кучанин вручил театру Почетную грамоту Саратовского горкома КПСС и горисполкома. Заместитель председателя Облисполкома Н. Н. Федорова вручила Почетные грамоты Облисполкома группе работников театра.

После спектакля были подведены итоги гастролей Вольского театра в Саратове. На этом совещании выступил секретарь Обкома КПСС тов. Лебедев А. А.

Декада Вольского театра в Саратове продемонстрировала несомненный творческий рост коллектива, вдохновила его на новые успехи.

Готовясь к встрече 40-й годовщины Великого Октября, вольские актеры взяли обязательство еще полнее и лучше удовлетворять культурные запросы взыскательных зрителей города и деревни.

Н. ВАСИЛЬЕВА,
 заместитель начальника
 Областного управления
 культуры